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PAUTA DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 
DIA 07 DE DEZEMBRO DE 2015, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA LEGISLATURA 2013 - 2016, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ LUIZ SERRA, 
REALIZADA ÀS 19H, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PEDREIRA - "PRESIDENTE TANCREDO DE 
ALMEIDA NEVES". 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 – ATAS: 
 
 
Ata da 19ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 16 de 
novembro de 2015. (APROVADA); 
 
Ata da 9ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 26 
de novembro de 2015. (APROVADA). 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 56/15 – Institui o Plano de Carreira e de 
Remuneração, para os integrantes do Quadro do Magistério 
Público Municipal e dispõe sobre o Estatuto do Magistério 
Público Municipal de Pedreira-SP, e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: 
APROVADO – MÉRITO: REPROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 57/15 – Aprova o Plano Diretor de 
Desenvolvimento Turístico do Município de Pedreira; 
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VETO PARCIAL Nº 01/15 – ao Projeto de Lei nº 13/15 – 
Prefeito Municipal – que institui a Política Municipal de 
Saneamento Básico e dá outras providências. 
 
 
03 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
04 – REQUERIMENTOS: (APROVADOS): 
 
 
REQUERIMENTO Nº 93/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
destinação do material proveniente das retiradas e demolições 
da reforma e ampliação do PSF – Adelaide Cardoso Niero, 
conforme dispõe o “item 1.0 – serviços preliminares – deverá 
ser removido todo o telhado, calhas, rufos existentes, bem como 
demolidas as calçadas que se encontram danificadas”, 
constante do memorial descritivo do processo licitatório nº 
48/15; 
 
REQUERIMENTO Nº 94/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a obra de 
reforma e revitalização do prédio que abrigava a CIMEI – 
Adalberto Aparecido Accorsi, no Jardim São Nilo; 
 
REQUERIMENTO Nº 95/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o Velório 
Municipal; 
 
REQUERIMENTO Nº 96/15 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE 
GODOY – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre 
o recolhimento e destinação de honorários sucumbenciais nas 
execuções fiscais.  
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05 – INDICAÇÕES: (ENCAMINHADAS): 
 
 
INDICAÇÃO Nº 196/15 – SR. LUIS HENRIQUE ARAUJO – 
Solicitando da Infovia estudos para a liberação do sinal de 
internet gratuita na Praça do Cemitério Municipal; 
 
INDICAÇÃO Nº 197/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando operação tapa buracos e a marcação da 
faixa de pedestres defronte a Escola Fisk; 
 
INDICAÇÃO Nº 198/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a roçagem em torno da quadra de esportes 
da Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 199/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando roçagem do mato ao lado da escada de 
acesso da Avenida Tiradentes à Rua Presidente Costa e Silva, 
na Vila Monte Alegre; 
 
INDICAÇÃO Nº 200/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando os serviços de poda de galhos de árvore 
localizada na Avenida Joaquim Carlos, ao lado do número 705, 
na Vila São José; 
 
INDICAÇÃO Nº 201/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a colocação de dois tambores de lixo na 
Rua Alfredo Sitta, no Jardim Marajoara; 
 
INDICAÇÃO Nº 202/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a realização da operação tapa buracos na 
Rua do Trabalhador, no Jardim Triunfo, bem como a marcação 
das faixas de pedestres nesta rua; 
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INDICAÇÃO Nº 203/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando melhorias na iluminação da viela que liga 
as Ruas Luiz Pires de Faria e Antonio Provatti, no Jardim 
Triunfo, ao lado da quadra do Samuca; 
 
INDICAÇÃO Nº 204/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a roçagem de mato existente nas margens 
do Córrego Caxambu, no Jardim Triunfo, em toda sua extensão; 
 
INDICAÇÃO Nº 205/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO – Solicitando a manutenção da Praça Tarvino Camilotti, 
na Vila Monte Alegre e também a colocação de uma torneira 
com água potável. 
 
 
06 - MOÇÕES  DE PESAR:   (ENCAMINHADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 321/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Rodrigues de Lima; 
 
MOÇÃO Nº 323/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Benedito Roberto Berlofa; 
 
MOÇÃO Nº 324/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Pedro Rezende de Lima; 
 
MOÇÃO Nº 325/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Helena Felipin Prosperi; 
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MOÇÃO Nº 326/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Aparecida Pereira de Lima Ferraz; 
 
MOÇÃO Nº 327/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Hilena Ap. Franco de Lima; 
 
MOÇÃO Nº 328/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Helena Baston Marcatto; 
 
MOÇÃO Nº 329/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Dejarcy Teixeira Tajima; 
 
MOÇÃO Nº 331/15 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos Alexandre de 
Lima; 
 
MOÇÃO Nº 332/15 – SR. MANOEL SOUSA OLIVEIRA E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Romildo Aparecido Rodrigues; 
 
MOÇÃO Nº 333/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Antonio Anghinoni; 
 
MOÇÃO Nº 334/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Rosa Aparecida Stafocker Berlinga; 
 
MOÇÃO Nº 335/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

 
 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 6 
web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

falecimento do Sr. Deonísio Pedroso. 
 
 
07 - MOÇÕES  DIVERSAS:   (APROVADAS): 
 
 
MOÇÃO Nº 330/15 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Consigna em Ata, votos de agradecimentos ao Senhor Luis 
Olintho Marchini, carinhosamente conhecido como “Paraíso”, 
em reconhecimento ao seu ato de ofertar os serviços de pintura 
da Sala de Reunião “Dr. Euclides Nery Junior” situada nas 
dependências do Poder Legislativo de Pedreira; 
 
MOÇÃO Nº 336/15 – SR. JOSÉ LUIZ SERRA – Consigna em 
Ata, votos de congratulações e agradecimentos ao Senhor 
Alexandre Francisconi, carinhosamente conhecido como 
“Pinico”, pelo trabalho que vem desempenhando na Prefeitura 
Municipal de Pedreira, em especial pelo pronto atendimento 
que vem tendo com a Câmara Municipal de Pedreira quando 
da solicitação dos seus serviços; 
 
MOÇÃO Nº 337/15 – SR. ALESSANDRO LUÍS DE GODOY – 
Consigna em Ata, votos de congratulações aos proprietários da 
“Pizzaria Veneza de Pedreira”, “Pizzaria Venelani”, através de 
seu sócio Paulo Donizetti Castelan,  pela restauração realizada 
no “Casarão Antigo” que abriga sua sede atual,  estendendo os 
votos para seus familiares,  funcionários e colaboradores. 
 
 
08 - CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
09 - PALAVRA LIVRE: 

 
O R D E M    D O   D I A 
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01 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 30/15 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Estima a Receita e fixa a despesa do município de Pedreira para 
o exercício de 2016. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) – 
(CONTÉM EMENDA: APROVADA – MÉRITO: 
APROVADO).  
 
 
02 – PROJETO EM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL: 
 
 
03 – PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 35/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a alteração dos anexos da Lei nº 3.374, de 14 de 
novembro de 2013 – Plano Plurianual para o quadriênio de 
2014/2017 e Lei nº 3.519, de 18 de junho de 2015 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2016 – 
compatibilização com a Lei Orçamentária Anual para o 
exercício de 2016. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 37/15 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe 
sobre a emissão de ruídos sonoros provenientes de aparelhos 
de som portáteis ou instalados em veículos automotores 
estacionados e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 38/15 – PREFEITO MUNICIPAL -  
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Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
SAMUCA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 39/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
S.O.S. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 40/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
LAR DOS VELHOS FLAMÍNIO MAURÍCIO. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 41/15 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
NÚCLEO DA 3ª IDADE DE PEDREIRA. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 42/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
CARISMA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 43/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
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do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal- 
CAMP. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 44/15 – PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal- 
AEHA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal- 
ASSOCIAÇÃO DE VIOLEIROS DE PEDREIRA. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/15 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES PORTADORES DE 
SILICOSE DE PEDREIRA. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 47/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
CORPORAÇÃO MUSICAL SANTANA. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 48/15 – PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Executivo a conceder subvenção social às entidades 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes 
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Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade Fiscal – 
GRUPO DE ESCOTEIROS ÁGUAS CORRENTES. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 49/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre a desafetação de área, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). (RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Dispõe sobre implantação de área de estacionamento rotativo 
de veículos no município de Pedreira, conforme especifica, e dá 
outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(RETIRADO PARA ESTUDOS); 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/15 – PREFEITO MUNICIPAL -  
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação com a 
Associação Desportiva Classista Santana de Pedreira, para 
utilização de Campo de Futebol, Quadra de areia, campo 
society e aulas com “Escolinha de Futebol” para 
desenvolvimento de atividades esportivas de crianças, jovens e 
adultos, no exercício de 2016. (VOTAÇÃO: MAIORIA 
SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação no 
exercício de 2016, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma 
quadra poliesportiva para abrigar as atividades de práticas 
esportivas de crianças, jovens e adultos. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 53/15 – PREFEITO MUNICIPAL 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação no exercício 
de 2016, com o Esporte Clube Santa Sofia (Campo de Futebol, 
quadra poliesportiva e ginásio de esportes) para atividades nas 
modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei feminino 
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e masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem como 
para crianças carentes, alunos do ensino municipal e de 
Escolinhas esportivas mantidas pela Municipalidade, através de 
diversos “Projetos”. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 
(APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo a firmar contrato de locação, no exercício 
de 2016, com o Clube Recreativo Vale Verde (Campo de 
Futebol, Dependências internas, quadra de futebol de salão e 
piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e 
recreativas dos alunos das escolas de tempo integral e outras. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO); 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/15 – PREFEITO MUNICIPAL - 
Autoriza o Executivo Municipal a custear as despesas 
decorrentes do Programa Mais Médicos conforme Medida 
Provisória nº 621/13 e revoga a Lei nº 3.373, de 14 de novembro 
de 2015. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). (APROVADO). 
 
 
04 - EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
 
 
05 - TRIBUNA LIVRE: 
 
 
 

ELABORADA NA SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
EM 04 DE DEZEMBRO DE 2015 

         VISTO, DATA SUPRA. 
           PRESIDENTE JOSÉ LUIZ SERRA 


